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общrrе положеппя
Настоящая методика поверки распрстрalняется на термометры мalнометрические

взрывозащищенные EBWTY (да.пее по т€ксту - термометры, СИ птш приборы),
изгот{lвливаемые <Nanyang Huaye Explosion Protected lпstrчmепt Со., Ltd.>, Китай, и

устанrвливает методы и средства их первrrчrrой и периодической поверк.
Метод, обеспетлвающий реzrлизaщию мето.щши поверки - метод непосредственного

сличения.
При определении мgтрологических характеристик в рамках проводrмой поверки

обеспечивается передача единицы температуры в соответствии с Приказом Федермьного
zгентства по техническому регулиров.lнию и метрологии от 19 ноября 2024 г. ]ф 2712 кОб

}тверждении Государственной поверочной схемы для средств измерений температуры),
подтверждzlющая прослеживаемость к государственному первичному этмону ГЭТ 34-2020
кГосударственньй первичный этмон единшБI температуры в диaшазоне от 0 до 3200 ОС>.

l Перечень операцпй поверки
При проведеншл перви.пrой и перио.щческой поверки должны вьшоJIЕяться операции,

указанные в таблице 1.1 .

Таблица 1.1 -Оп ипо ки
обязательность выполнения

операций поверки при
Номер раздела

(пlтlюа) методики
поверки, в

соответствии с
которым выполняется

операция поверки

перви.шой
поверке

периодическои
поверке

Наименование операции поверки

,Ща Да 6Внешний осмотр

7-1Да
Кон,гроrь условий поверки (при
подготовке к поверке и

опробовании средства измерений)

7.2Да .Ща

Подготовка к поверке (при
подготовке к поверке и
опробовании средства измерений)

7.зДа Да
Опробование (при подготовке к
поверке и опробовании средства
измерений)

8Да Да
Определение метрологических
характеристик

9!а Да
Подтверждение соотвfi ствия
метрологическим трФованиям

,Ща 10Оформление результатов поверки Да
Примечапия:
1. При поrrуrении отрицательньD( резуJIьтатов в процессе проведения той иrш иной
операции поверка прекращается.
2. Методикой поверю.r не допускается проводить поверку в сокращенном дlапазоне
измерений.
3. .I[опускается возможность проведепия поверки отдельньD( измерительньD< капzlлов, на
основании письменного змвления владельца средства измерений иJш лица
предстrвившего средство измерений на поверку, при этом делается соответствующlц
запись в сведениях о результатzж поверки средства измерепий в Федера;rьном
информационном фонде по обеспечению единства измерний.

.Ща
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2 Требованпя к усJIовпям проведения поверкп
2.1 При прведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
- температура окр}'lк:rющего воздуха: от пJIюс 15 ОС до п.lпос 25 ОС;

- относительная вл:t]кность окружающего возлlха не более 80 %;

- атмосферное давление: от 86,0 до l0б,7 кIIа.

3 Требовашlля к специалшстам, осуществляющпм поверку
3.1 Поверка СИ должна выполняться специrшистами оргzшизации, аккредитованной в

соответствии с законодательством Российской Федерации об аккрлитации в национальной
системе аккредитации на проведение поверки средств измерений данного вида, имеющими
необходльг}то квшификачшо, ознакомленными с экспJryатационной локlт,лентачией и

освоившими работу с СИ.

4 Метрологические и техническпе требоваппя к средствам поверкп
4.1 При проведении поверки применяют этalлоны, средства измерениЙ, испьпательнОе

и вспомогательное оборулование, указанные в таблице 4.1 .

Таблица 4.1 - С по ки

Перечень ркомендуемьD(
средств поверки

Метрологические и технические
требования к средствirм поверки,

необходlмые для проведения поверки

Операчия поверки,
требlтощие

применеЕие средств
поверки

Прибор комбинировшrньй
Testo 608-Hl, Testo 608-
Н2, Testo б10, Testo 622,

Testo 623, рг.J{ir 53505-13;
Измеритеrь влаясrости и
температуры ИВТМ-7,

рг. Nэ 71394-18;
Измеритеrпr давления

Testo 510, Testo 51 1, рег.
Ns 534З1-13

Средства измерений темпераryры
окружающей среды от +15 ОС до

+25 ОС с абсолютной погрепшостью
не более +0,5 'С;

Средства измерений относительной
вл:Dкности окрркающего воздуха с

д{:lпiвоном относитеJIьной вл{Dlсlости

до 80 % с абсолютной погрешностью
не более +3 о%.

Средства измерений атмосферного

давления в ди:шазоне от 86 до l0б,7
кПа с абсолютной погрешностью не

более +5 гПа

П, 7.1 Контроль

условий поверки

з



Операция поверки,
требующrе

применение средств
поверки

Метологические и технические
требования к средствirм поверки,

необходимые дш проведения поверки

Перечень рекомендуемых
средств поверки

П.7.3 Опробование Прибор комбинирванный
Testo 608-Н1, Testo 608-
Н2, Testo б10, Testo б22,

Testo 623, рег.Ns 53505-13;
Измеритель температ}ры

многокана,тьньй
прецизионньй МИТ

8.15(М), рг. Nч l9736-1l;
Каlпrбратор

многофlнкциона;rьньй и
комьry'I{икатор ВЕАМЕХ

мсб (-R),

рег, N 52489-13

п, 8 Определение
метрологических
характеристик

Термометры сопротивления
(платиновые) этzлJIонные,

соответствующие требованияr,l к

рабочим этlцонalм 3-го разряда по
ГПС в соответствии с приказом

Росстандарта |9.|1 .2024 Np 2'112 п

имеющие доверительные грzшицы
абсолотной погрешности в диiшазоне

измерений не более +0,05 ОС

Измеритеrпr элекгрического
сопротивлепия, соответств},ющие

требованиям к рабо.п.rм эталонам 4-го

разряда (и выше) в соответствии с
прикsвом Росстандарта от 30 декабря

20l9 г. Ns 345б

Кшrибратор
многофункциона;rьньй и
комм}ъикатор ВЕАМЕХ

мсб (_R),

рег. J{b 52489-13;
Измеритель температ}ты

мпогокана.ltьньй
прчизиоппьй МИТ

8.15(M), рег. N 1973б-1l
Измерители силы постоянного тока,

соответствующие требовtlниям к

рабочим эт.lлонzlм 2 разряла по ГПС в
соответствии с прикrrзом Росстандарта

от 0l октября 2018 г. Nр 2091

Кшrибратор
многофункционаьньпi и
коммуникатор ВЕАМЕХ

мсб (-R),

рег. J'lb 52489-13

Термостаты и/иJIи криостаты
температ}ры с нестабильностью
поддержzrния задаЕвого зпачения

температуры в полезном объеме не
более 1/5 от предеJIьно допустимой

погрешности поверяемого СИ

Термостаты жидкостные
серии <ТЕРМОТЕСТ),

рег. N 39300-08;
Термостаты переливные

прецизионные серии ТПП,
рег. Ns 3З7zИ-07,

4

Средства измернrй темпераryры
окружаюшей среды от +15 ОС до +25

ОС с абсолrотной погршностью не
более +0,5 оС.

Измерители электрического
сопротивления, соответств},ющие

требованиям к рабочь.r этшrонам 4-го

разряда (и вьппе) в соответствии с
приказом Росстшцарта от 30 лекабря

20l9 г, Ns 3456.
Измерители сиJш постояпного тока

соответствующие трбованиям к

рабочим этlшон:м 2 разряла по ГПС в

соответствии с приказом
Росстандарта от 0l октября 201 8 г. Ns

209l
Термометр сопротивления
этапонньIй ЭТС-100, рег.

Ns 19916-10



Операчия поверки,
требующие

применение средств
поверки

Метрологические и технические
требования к средствzлl\{ поверки,

необходимые для проведения поверки

Нулевой термостат или гермети.пrыri
сосуд, заполненный льдо-водяной

смесью

Примечания:
l. Эталоны и средства измерний, примевяемые в качестве этмоЕов, используемые при
поверке, должны бьrть атгестованы или поверены в устllновленном порядке; применяемые
средства измерений должны бьггь поверены; испьпатеJтьное оборудование - аттестовано,
2. Щопускается применение других средств поверки, обеспечивающих определение
метрологических характеристик поверяемых СИ с требуемои тоIшостью.

5 Требования (условпя) по обеспечению безопаспостп проведенпя поверкп
5.1 При проведении поверки необходимо соб.rподать требования безопасности,

установленные в следуюIшD( док)'I\{ентalх:

- кПравила технической эксплуатации электроустаIrовок потребителей>,

)тверщденные приказом Минэнерго РФ от 12.08.2022 г. Ns 811;

- требования безопасности, которые предусмативчlют <Правила по охране туда при
эксплуатации элекгроустаповок (ПОТЭУ), уtвержденные приказом Министерства трула
России от 15,12,2020 г. Nч 903н;

- требования разделов <Указания мер безопасности> эксплуатационной докрлентации
на применяемые средства поверки.

7 Подготовка к поверке и опробование средства пзмерепий
7.1 KoHTporb условий поверки
7.1.1 В помещении, где будет проходить поверка средств измерений необходtмо

провести контроль условий окружающей среды - определить температуру и влажность
окружающей среды, а также атмосферное давление, Ктиматические условия проведения
поверки должны соответствовать значениям, указанным в п. 2.1 настоящей методики
поверки.

7.2 Подготовка к поверке средства измерений
7.2.1, Все термометры перед проведением поверки доJDкlы предаритеJIьно

вьцерживаться в нерабочем состоянии при температуре окружllюIцего воздуха от 15 оС до
25 оС, не менее:

5

Перчень рекомендуемьIх
средств поверки

Термостаты нулевые
тн_lм, тн-2м, тн_3м.

б Внешншй осмотр средства пзмереншй
При внешнем осмотре устанавливают:
- соответствие вяепшего вида, комплектности прибора описaшию тип4 технической и

эксплуатационIlой документации;
_ нzлличие зllводского яомера;
- налиIIие и четкость маркировки;
- отс}тствие вищ{ьD( дефекгов, которые могуг привести к ухудшению

метрлогических харакгеристик СИ.
Результат прверки полохштельньй, если выпоJIIIяются все вышеперечисленные

требования. При оперативном усц:rнении недостатков, замечеЕЕьD( при внешнем осмотре,
поверка продолжается по следующим операциям.



- 12 ч - при разнrще температур воздуха в помещении и местом, откуда вносrтся Си,
более l0 ОС;

- 1 ч - при р:цrнице температур воздуха в помещеЕпи и мсстом, откуда вносrтся СИ, от
1 ОС до 10 ОС;

- при рд}нице указ lньD( температур менее l ОС вьцер*о<а не трбуется.

7.3 Опробование
7.3.1 В соответствии с экспJryатационной док}.Nrентацией подк.JIючить к поверяемому

термометру измеритель электрического сопртивлениJl или измеритель силы постоянного
ток4 и проверить наличие вьD(одного сигнала. Зафиксировать измеренное значеЕие
вьIходного сигнalла термометра. Параллельно зафиксировать значение температуры,
отображаемое на чиферблате термометра.

7.3.2 Сравнить измеренные зпачения температуры возд}ха при помощr поверяемого
термометра (в т.ч. сигнапы в температурном эквивzlленте в соответствии с типом НСХ
(Ptl00> или преобразованные в соответствии с настроенным диапазопом (дtя токового
вьD(одного сигнаJIа)) с температурой воздlха в лаборатории.

7,3.3 Результат проверки сIштается полоIштеJIьным, если измеренные значенrlя
температуры воздуха поверяемым термометрм будуг соизмеримы со значением
температуры воздуха в лаборатории.

8 Определешше метрологическпх характерпстпк средства пзмерешпй
8.1 Определение приведенной погрешности и вариации показаниЙ м:rнометрrпlеского

термометра
8.1.1 Определение приведенной погрешности поверяемых термометров выполняют

методом сравнения с пок tzlпиями эталонного термометра в жидкостньIх термостатaж.
Погршность измерений темпераryры и варпацию показаний определяот в несколью{х

pzlвHoмepнo расположенньD( температурньD( точках рабочего диzшазона измерний, вКJIЮЧаЯ

начаJIьIiое и конечное значения, но не менее чем в трех температурньж точках.
Внача.пе проводят цикJI измерений при повьплении температ}?ы до верхнего предела

(прямой ход), а потом при понижении до ниriшего предела диапазона измерrтий температуры
(обратньй ход).

8.1.2 В соответствии с эксплуатационной документацией уст:lнilвлив:lют в термостате

перв},ю температурную контоJIьную точку.
8.1.3 Далее эта,тонньй и поверяемьй термометры помещzlют в рабоT уо зону

термостата и вьцержив:rют до устЕlновления теплового рtlвновесItя междr' Этalлонным И

поверяемым термометра},rи и термостатирующей срлой (не менее 10-ти миrrуг) и затем

снимtlют показания этaцонного и поверяемого термометров.
8.1.4 Операчии по п.п, 8.1.2 - 8.1.3 повторяют во всех выбранньп< температурньD(

точках .щl:шазона измерний при повышении температ}ры до верхнего предела и понижении

до нижнего предела,
8.1.6 Проволят подтверждение соответствия средства измерений мЕтрологическим

требованиям в соответствии с п. 9.1 .

8.2 Проверка отклонения сопротивления от НСХ всцоенного ТС
8.2.1 Проверку откJIонения сопротивления от НСХ встроенного ТС вьшолrяют дrя

одной темперацрной точки, расположенной в дtапазоне от минус 5 "С до пrпос 30 ОС

(предпотгительнм температ}ра 0 'С) и для одной допоJIнительной температурпой точки,

отстоящей от первой не менее, чем на 95 оС (прдпочп,Iтельнм температура пlпос l00 оС),

методом сравнения (непосредственпого сличения) с эталонным термометром в жидкостньD(
термостатах.

6



.Щ,,rя поверки встоенного ТС при температуре 0 ОС допускается примеЕять нулевые
термостаты или сосулы ,Цьюара заполненные смесью Jьда и дистиJlлировllнной во.щr.

8.2.2 Поверяемый термометр со встоенным ТС погружают в жидкостной термостат
вместе с эталонным термометрм, при этом, эта.llонньй термометр должен бьrrь погружен на
г.ттубину, не менее минимшIьной нормируемой гrryбины погрlжения.

8.2.3 В соответствии с эксплуатационной докумектацией устанавливают па термостате
требуемlто температ}тн},ю точку.

8.2.4 После устмовлениJl задalнной температ}ры и достижения теплового рaвновесия
между эftrлонным термометрм, поверяемым термометрм со встоенным ТС и

термостатирующей средой снимatют в течение 5-ти миrт}т пять измеренньп< значений
температуры по эталонному термометру и пять измеренньD( значений элекгрического
сопротивления в темпераryрном эквивaшенте поверяемого встроенного ТС, ин.шлцируемые на

дисплее измеритеJIя элекгрического сопротивления.
8.2.5 Проволят подтверждение соответствItя средства измерний метологическим

требовшrиям в соответствии с п, 9,2,

8.3 Опрелеление основной абсолютной погрешвости термометра при измерении
температуры при помощи ТС с ана,тоговьтм вьrходным сигнalлом.

8.3.1 Опрелеление осповной абсоrпотной погрешности прводят в трех коптоJъньD(
температурньD( точках, включ{lя нюrсrий и верхний пр€деJIы диrшазона измерений, методом
сравнения (непосрдственного сличения) с эталонным термометрм в жиJшостньD(

термостатaй.
8.3.2 Проволят операции в соответствии с п11З2.2 - 8.2.З.

8.3.3 После устшrовлеIrия заданной температуры и достиженrIя теплового равноВесItя
между этarлоЕIlым термометрм, поверяемым термометром со встоенным ТС с лrалоговьпr
вьD(одным сигнzллом и термостатирующей срлой снимают в течеЕие 5-ти миrгуг пять
измеренньD( значений температуры по этаJIонпому термометру и пять измеренньп< значений
силы постоянного тока поверяемого встоенного ТС с аналоговым вьD(о.щым сигналом,
индrцируемые на дисплее измеритеJIя силы постоянною тока.

8.3.4 Проволят полгверждение соответствия средства измерений метрологическим

цебованиям в соответствии с п. 9.3.

9 Полтверlмение соответствпя средства пзмерешпй метрологпческпм
требоваIrпям

9. 1 Опрелеление приведенной погрешности измерний температуры
9.1.1 Рассчитьвают по формуле (l) значение приведенной погрешности (уr, Vо) по

формуле (l):
т_т

r,= 'СН 'э ,rоо (l)
l .* - /-;n

rде: Тсп - средЕе арифметическое значепие температ}ры, измеренное поверяемьш
термометром и рассIштанпое по формуле (2), 'С;

Iз - среднее арифмегпческое значение т€мперат}?ы, измеренное этzллоном и

рассчит:lнное по формуле (2), 'С.
7,* - верхний предел Iшапазона показаrrий темпераryры, ОС;

7д;7 - ЕижнпЙ предел д{:rпазона показаниЙ температуры, ОС.

;=-]_$,N1 (2)
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где: N- число измерений;

', 
- значение температуры, соответствующее i-My измерению, ОС.

9.1 .2 Определение вари.ции показаний
Расс.плтываот по формуле (3) зrrачение вариации (лl, %) цlя i-ой точки, как разпостЬ

показаний поверяемого термометра при под(оде к одному п тому же звачению температуры,
определенпой по этzцонному термометру, при прямом и обратном ходд(, вк,IючаJI ни)rсrий и
верхний предеJIы измерений:

^l 
- t'-t' .l00

т_т (3)

где: tt - среднеарифметическое значение температуры, измеренное поверяемым

термометром при возрастании температуры и рассчит.rнное по формуле (2), ОС;

lz - Срелнеарифметическое зпачение температ}ры, измеренное поверяемым

термометрм при убывании температуры и рассчит.шное по формуле (2), 'С;
7,no. - верхний предел диzшазона показаний температlры, ОС;

Z,;- нижниЙ предел дIапазона показаниЙ темпераryры, ОС.

9.1.3 Термометр считается вьцержавший поверку, если поJtrlенные значения

приведенной погрешности и вариация показаний термомgrров в каждой проверяемой точсе

нzlходятся в пределах допустимьD( значений, приведенньD( в табrшце Д1 Приложения Д. При

невыполнениИ выше}казанноГо условиЯ результатЫ поверкИ признllют отршIательными,

9.2 Определение откJIоЕения сопротивления от НСХ в темпераryрном эквивалеЕте

встроенного ТС
9.2.1 Отклонение сопротивления от Нсх в температурном эквиваленте встроенного

ТС (^, 'С) вьFшсJrIют по формуле (4):

Д = ITc - /эт (4)

гдеl /тс - среднее арифметическое значение сопротиыIения в температурном

эквиваленте, измеренное поверяемым ТС и рассчитанное по формуле (2), 'С;
Iэт - Средrее арифмешческое значение температ}ры, измеренное этiшоном и

рассчитанное по формуле (2), 'С.
9.2.2 Встроенньшi ТС счптается вьцержавшим поверку, есJIи поJIученные зпачения

откJIонениJI сопротивления от НСХ в температурном эквивалепте с rrетом критерия годности

ТС по п. 10.з.5 госТ 8.461-2009 в каждой прверяемой точке па(одятся в пределlD(

допустимьж значений для соответствуощего кJIасса допуска по ГоСТ бб51-2009 (Гси.
термопробразователи сопротивления из платины, медl и никеля. общrе техническпе

требования и методы испыганий >. При невьшолнении вышеуказ{lнного условпя резуJIьтаты
поверки признtlют отрицательными.

9,3 Подгверждение соответствия метрологическrш требовilнlrям термометра с

встоенным ТС с аналоговьш выходным сигналом прводят следующим образом:

9.3.1 Значение температ}?ы, соответствующее измеренному чrналоговому вьD(о,щомУ

сигналу Iвых i рассrмтывают по формуле (5):

1"о,r; - 1 -ьt аla l
(5)
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г,ще I9ц1,; - знач€ние вьrходrого mка' соответствующее измеряемой температур, мА;
I.;n , Ir* - ни)iсlий и верхний цределы диarпазона измерений вьD(одlого тока, мА;
tmin, tmФ( - ниltGIий и верхний пределы, соответственпо, д,lапазона измерений, ОС.

9.3.2 Рассшrтьвают значение основной абсоJпотной погрешности (Д, ОС) для всех

KoHTpoJIbEbD( точек по формуле (б):

Д = Iiа-lэ (6)

где: a,о - значение температ}ры, рассчит:lнное по формуле (5), 'С;
t} - среднее арифмстическое значение температуры, измеренное этilлоном и

рассIштанное по формуле (2), 'С.

9.3.3 Встроенный ТС с аналоговым выходным сигнalлом считается вьцержавшим
поверку, если поJrученные значения основной абсоJпотной погрешности в каждой

проверяемой Torцe не превышalют допускаемьD( нормиромппьD( значеЕЕй, приведепньD( в

Приложении Д настоящей методики. При невьшоrпrеIIии выше}кtlзilнного условия

результаты поверки признают оlрицательными.

10 Оформление результатов поверки
10.1 Сведения о результатах поверки термометов в соответствии с действуюlщлм

законодательством в области обеспечениJI единства измерений РФ передаются в

Федера,тьньй информационный фонд по обеспечению единства измерений.

l0.2 Термометры, прошедшие поверку с полохштеJьным результатом, признzlются

годнымИ и допускzlютсЯ к применению. По заявлению ыIадельца средства измерний иrпl

лица, представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетеJIьство о

поверке. Ведение протокола осуществляется в соответствии с действующими нормативными

ДОКУlrеНТzЛJtlи и системой менедхмента качества организации поверитеJIя. .I[ополнительные
требования к оформленпю протокола поверки не предъявJu{ются.

10.3 При отрицательньD( результатaD( поверки на средство и3мерений по зllявлению

владельца средства измсрений или лица, представившего его на поверку, оформляется

извещение о непригодности к применению.

Разработал:
Заместитель начальника отдела 207
метологического обеспечения термометрии
ФБУ (НИЦ ПМ-Ростест> Е.В. Родионова

Нача:lьник отдела 207
метрологк.Iеского обсспечения термометрии

в
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Наименование характеристики

.Щиапазон измерений температуры мzшометрrпеского термомстра, ОС

.Щиапазон показаrrий темпераry?ы манометри.Iеского термометра
(шкала), ОС

Цена деления шка.пы, ОС

прелелы допускаемой приведенной погрешности
температуры (от диапазона показаний (шка.,ты))(|), %

измерений

Класс точности манометического термометра(2)

.Щиапазон измерений температуры встроенного ТС, ОС

условпое обозначение номинальной статической
преобразования (НСý по ГОСТ б651-2009

характеристики

Номинальное значение сопротивления встоенного ТС при 0 "С (Ro),
ом
Класс допуска ЧЭ встроенного ТС по ГОСТ б651-2009
Прделы допускаемого откJIоЕения сопротивления встренного ТС m
НСХ в температурном эквиваIенте в зaвисимости от кJIaюса доrryска
(лоrryск) по ГОСТ 6651-2009,'С:
- класс допуска <А>
- класс допуска <В>

,Щиапазон вьD(одного zlнчlлогового сигна;rа, мА
Прделы допускаемой основной абсоrпотной погрешности термометра
при измерении температуры при помощи ТС с аналоговьп.r вьD(одfiым
сигпа.пом, ОС:

- для ТС класса допуска <А>
- для ТС класса допуска кВ>

пределы допускаемой дополнительпой абсолотяой погрешности при
изменении температуры от +l5 до +25 оС вшпоч. на каrr<дьй 1 ос, ocll
ос

Табmца Al - логические истики

Приложение А

Значение
от +40 до +l00

от 0 до +l00

f1 0

+1,5

1.5

2.0
от 0 до +100

Ptl00

А

+(0,15 + 0,002.|4l(З)

0,30 + 0,005.
от 4 до2

+(0,65 + 0,002.|,|)

0,80 + 0,005.

Примечания:
(') - ВарrаIия показаний мапометри.Iеского термометра не превышает значений допускаемой

в

приведенной погрешности.

''' - ,Щанньй кJIасс точности нормировllн только в технической докуr,rектации фирмы.
изготовитеJuI и нalносится на циферблат термометра.
(З) - ltl - абсоrпотное значение теЙпЬратуры, "С, беi y-reTa зпака.
(О) - Кrrас" допуска <А> применим только дJlя ТС с 3-х и 4-х проводной схемой соедивенl я

них проводников с ЧЭ.
диarпазо изм нии ы ого ТС от 0 ОС до +l00 ОС

l0

2

100

+0,0025


